

## **OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC**

### **Občinski svet**

Stara cesta 13

1356 DOBROVA

Štev.: 011- 0024/2011-2

Datum: 02.12.2011

## **Z A P I S N I K**

**8. redne seje** občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, 30. novembra 2011, ob 19.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

### **Prisotni svetniki:**

Frank Breskvar, Franc Bradeško, Bojan Demšar, Tončka Dolenc, Andreja Dolinar, Stane Dvanajščak, Anton Gerjolj, Robert Grdadolnik, Marko Jovič, Harison Kirinčič, Erland Košec, Anton Potočnik, Anton Zibelnik, Ana Zorc, Ana Žerovnik

**Opravičeno odsotni svetniki:** Franc Rejec

**Odsotni:** -

**Vabljeni na sejo:** NO občine – Marko Zdešar, poročevalec k točki 2, Stanislav Bele, predstavnik MIREĐ, poročevalec k točki 1.

### **Ostali prisotni:**

Občinska uprava: Tadeja Plestenjak, Simona Kostrevc, Barbara Velkovrh, Helena Čuk, Mojca Sečnik, Boris Krnjajič.

Sejo je vodil župan Franc Setnikar.

Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.

Župan je pred določitvijo dnevnega reda svetnikom podal v odločanje sprejem zapisnikov 5. in 6. izredne seje ter 7. redne seje. Zapisniki so bili brez pripomb sprejeti.

Prisotnim svetnikom je predlagal v sprejem naslednji **dnevni red:**

1. Seznanitev z letnim poročilom Skupne uprave MIREĐ
2. Seznanitev s Poročilom NO o opravljenem nadzoru razpolaganja z nepremičnim in premičnim premoženjem Občine Dobrova – Polhov Gradec in Programom dela nadzornega odbora za leto 2012
3. Osnutek Odloka o proračunu Občine Dobrova – Polhov Gradec za leto 2012
4. Predlog Odloka o razveljavitvi Odloka o ustanovitvi skupne notranje revizijske službe
5. Predlog sklepa o vrsti in številu oddelkov ter številu otrok v oddelkih VVE v občini Dobrova- Polhov Gradec
6. Osnutek Odloka o gospodarskih javnih službah
7. Osnutek Odloka o ustanovitvi režijskega obrata
8. Vprašanja in pobude svetnikov
9. Razno- popravek sklepa o ukinitvi javnega dobra

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

### **Ad 1) Seznanitev z letnim poročilom Skupne uprave MIRED**

V razpravi so sodelovali Anton Potočnik, Stane Dvanajščak, Andreja Dolinar, Erland Košec in Frank Breskvar. Menili so, da je potrebno redarsko službo usmerjati tako, da bo zagotavljala red in ne le polnila proračun z nesmiselnimi predpisanimi kaznimi, kar se je na območju občine že večkrat zgodilo. Kot velik problem, ki da redarska služba še ne izvaja, so izpostavili gorsko kolesarjenje po planinskih poteh, kar uničuje poti, hkrati pa so hitri spusti kolesarjev nevarni za pohodnike na poti (to se dogaja tako v Polhovem Gradcu (Lovrenc, Grmada), kor na Dobrovi (Gradišče).

Glede nasipanja parcele v Srednji vasi je svetnike zanimalo, v kakšni fazi je obravnava prijave. G. S. Bele je pojasnil, da je bila prijava posredovana na MOP in je v reševanju.

### **Ad 2) Seznanitev s Poročilom NO o opravljenem nadzoru razpolaganja z nepremičnim in premožnim premoženjem Občine Dobrova – Polhov Gradec in Programom dela nadzornega odbora za leto 2012**

V razpravi sta sodelovala Anton Potočnik in Franc Bradeško. G. Potočnik je opozoril, da je iz poročila razvidno, da športna dvorana na Dobrovi ni bila zavarovana v pravilni vrednosti, kar je opomnil že pred časom. Obrazloženo mu je bilo, da so zavarovanja sklepale OŠ, občina je podatke pridobila s prevzemom upravljanja v mesecu septembru, zato bo zavarovanje dopolnjeno. Hkrati je opozoril, da ima občina ustanovljeno komisijo za nadzor proračuna, ki pa ne deluje. G. Bradeška je zanimalo ali je NO pristojen tudi za postopkovna določila sprejemanja proračuna, menil je da postopek sprejema zaključnega računa ni bil pravilen, ker je iz gradiva izhajalo, da bo postopek dvofazen, sprejel pa se je v eni fazi.

Župan je bil mnenja, da je delo NO kvalitetno in podrobno (opravljenih je bilo 10 nadzorov). V kolikor bi se postavila zahteva po dodatni kontroli, lahko OS naloži NO tudi naloge, ki s Statutom niso določene. Sprejem zaključnega računa je bil po njegovem mnenju postopkovno pravilno izpeljan, bo pa uprava ponovno preverila gradivo.

### **Ad 3) Osnutek Odloka o proračunu Občine Dobrova – Polhov Gradec za leto 2012**

Osnutek Odloka o proračunu Občine Dobrova – Polhov Gradec za leto 2012 je pripravljen v skladu z usmeritvami Ministrstva za finance, prav tako pa je usklajen z zakonodajo, ki predpisuje obliko proračunov uporabnikov javnih sredstev. Proračun je pripravljen za eno leto. Proračun za leto 2012 je sestavljen iz splošnega dela, posebnega dela in načrta razvojnih programov. Splošni del je sestavljen iz bilance prihodkov in odhodkov, računa finančnih terjatev in naložb ter računa financiranja. V splošnem delu je seštevek vseh prihodkov in odhodkov vseh neposrednih uporabnikov Občine Dobrova – Polhov Gradec, torej občinskih organov in občinske uprave, režijskega obrata ter ožjih delov občine. Posebni del je pripravljen v skladu s predpisano programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. V načrtu razvojnih programov so prikazani odhodki proračuna v obliki konkretnih projektov oziroma programov, njihova konstrukcija pa je prikazana za tekoče leto.

Pri planiranju so se upoštevale potrebe posameznih proračunskih uporabnikov, predvsem pa finančne možnosti občinskega proračuna. Pri planiranju prihodkov smo postavke poskušali planirati realno, koliko je to možno, saj na veliko večino prihodkov ni možno vplivati. Na odhodkovni strani so v planu proračuna najnujnejše naloge in investicije. Planirana je tudi poraba namenskih prihodkov, ki jih je v primeru nerealizacije planiranih investicij potrebno nakazati v državni proračun. Nadstandardni programi se v letu 2012 niso povečali.

Prihodki in odhodki ožjih delov lokalne skupnosti se vključijo v proračun občine, obvezna priloga k proračunu pa so ločeni plani posameznih krajevnih skupnosti. Krajevnim skupnostim so bila posredovana navodila in obrazci za pripravo proračuna za leto 2012. Krajevne skupnosti so se pri posredovanju planov delno posluževale priloženih obrazcev,

delo pa so same oblikovale svoje predloge. Predloženi plani krajevnih skupnosti so bili vključeni v skupni plan občine.

Stane Dvanajščak je menil, da ureditev ceste Srednja vas, ki je državna cesta, občina pa pripravlja projekte za kanalizacijo, ne bo zaključena v letu že 2012, ampak najverjetneje šele v letu 2013.

Antona Potočnika je zanimalo, ali so pobude KS Dobrova vključene v proračun. Hkrati je menil, da bi morali tržnico pri Intersparu na Viču, na kateri kmetije prodajajo svoje pridelke, prestaviti na Dobrovo, kar bi bila boljša rešitev.

Andreja Dolinar je predlagala, da občina odkupi »Mačkovo štal« na Črnem vrhu, in na parceli zgradi dom starejših.

Frank Breskvar je bil mnenja, da bodo prihodki zaradi splošnega varčevanja nižji od pričakovanih, zato občina v naslednjem letu ne bi smela zaposlovati.

Župan je obrazložil, da so v proračun vključene pobude KS, ki imajo pripravljeno projektno dokumentacijo in urejena lastništva. Glede tržnice je menil, da glede na izjemo dobro prodajo in velik interes kmetij za prodajo, ne vidi razloga, za njeno prestavitev iz izjemno obiskane lokacije na Dobrovo, zato ni pričakovati, da bo prodaja na Dobrovi dosegala prodajo na obstoječi lokaciji. Glede gradnje doma upokojeencev na Črnem Vrhu je menil, da je lokacija preveč oddaljena od centralnih zdravstvenih dejavnosti, hkrati pa mora dom imeti vsaj 140 postelj, kar lokacija na Črnem vrhu ne omogoča. Vsekakor je menil, da je dolžnost občine zainteresirati krajanje za vlaganja v turizem, ni pa pričakovati, da bi občina turizem izvajala kot gospodarsko panogo.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje naslednji

#### **Sklep 50/1/9**

»Župan pošlje predlog proračuna za leto 2012 v javno razpravo delovnim telesom, svetom KS in zainteresirani javnosti. Sklep o javni razpravi se objavi na krajevno običajen način in spletni strani občine.

Predsedniki delavnih teles skličejo seje delovnih teles, na katerih župan in predstavniki občinske uprave pojasnijo predlog proračuna občine za leto 2012.«

V skladu s Poslovníkom se lahko posreduje pripombe na osnutek proračuna do 15.12. 2011.«

**Za: 15 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 4) Predlog Odloka o razveljavitvi Odloka o ustanovitvi skupne notranje revizijske službe**

Občinski sveti občin Vrhnika, Logatec, Brezovica, Dobrova- Polhov Gradec in Borovnica so sprejeli Odlok o ustanovitvi skupne notranje revizijske službe, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 38/2006 z dne 11.04. 2006. Izvedenih je bilo sedem javnih natečajev za iskanje ustreznega kadra, vsi tečaji so bili neuspešni, javne natečaje je vodila občina Logatec kot izbrana občina za opravljanje nalog ustanoviteljev po navedenem odloku.

Problematiko skupne notranje revizijske službe so predstavniki občinskih uprav ponovno obravnavali letos avgusta ter ugotovili, da skupen interes navedenih občin ne obstaja več in je smiselno, da se ta odlok razveljavi.

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji

## Sklep 51/2/9

»Občinski svet občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme Odlok o razveljavitvi Odloka o ustanovitvi skupne notranje revizijske službe.«

**Za: 15 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

## Ad 5) Predlog sklepa o vrsti in številu oddelkov ter številu otrok v oddelkih VVE v občini Dobrova- Polhov Gradec

Vrsto in število oddelkov ter število otrok v oddelku določi vrtec v soglasju z lokalno skupnostjo, ustanoviteljico vrtca na podlagi Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Ur. list RS, št. 75/05, 82/05, 76/08).

Pri oblikovanju oddelkov je potrebno upoštevati tudi prostorske normative - igralno površino na otroka. V primeru, da razpoložljivi prostori ne omogočajo povečanega števila otrok v oddelku, število otrok kljub soglasju ne sme presežati normativa.

Veljavni normativi upoštevajo 34. člen Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje, so:

I. starostno obdobje	- homogen oddelek - heterogen oddelek	9 - 12 otrok 7 - 10 otrok
II. starostno obdobje	- homogen oddelek 3 – 4 leta - homogen oddelek 4-5 in 5-6 let - heterogen oddelek	12 - 17 otrok 17 - 22 otrok 14 - 19 otrok
kombiniran oddelek		10 - 17 otrok

Na podlagi navedenega pravilnika lahko pristojni organ lokalne skupnosti ustanoviteljice vrtca odloči, glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v lokalni skupnosti, da število otrok v oddelku presega veljavne normative za največ dva otroka v oddelku.

Če so v oddelek usmerjeni otroci s posebnimi potrebami se število otrok v oddelku lahko zniža, o čemer odloči strokovna skupina vrtca, ki jo imenuje ravnatelj v skladu z Zakonom o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami.

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji

## Sklep 52/3/9

»Sprejme se pregled števila vpisanih otrok in izda soglasje k predlaganemu številu in vrsti oddelkov v Osnovni šoli Dobrova in Osnovni šoli Polhov Gradec v šolskem letu 2011/2012 in sicer:

### OŠ DOBROVA

#### Vzgojno varstvena enota OŠ Dobrova 7 oddelkov

Homogen oddelek 1-2 let z maksimalnim številom 14 otrok
Homogen oddelek 2-3 let z maksimalnim številom 14 otrok
Homogen oddelek 3-4 let z maksimalnim številom 19 otrok
Homogen oddelek 3-4 let z maksimalnim številom 19 otrok
Homogen oddelek 4-5 let z maksimalnim številom 22 otrok
Homogen oddelek 4-5 let z maksimalnim številom 22 otrok
Homogen oddelek 5-6 let z maksimalnim številom 23 otrok

#### Vzgojno varstvena enota Brezje 2 oddelka

Homogen oddelek 1-2 let z maksimalnim številom 14 otrok
Heterogen oddelek 3-6 let z maksimalnim številom 20 otrok

### OŠ POLHOV GRADEC

#### Vzgojno varstvena enota OŠ Polhov Gradec 8 oddelkov

Homogen oddelek 1-2 let z maksimalnim številom 14 otrok
---

Homogen oddelek 1-2 let z maksimalnim številom 14 otrok
Homogen oddelek 2-3 let z maksimalnim številom 14 otrok
Homogen oddelek 2-3 let z maksimalnim številom 14 otrok
Homogen oddelek 3-4 let z maksimalnim številom 19 otrok
Homogen oddelek 3-4 let z maksimalnim številom 19 otrok
Homogen oddelek 4-5 let z maksimalnim številom 24 otrok
Homogen oddelek 5-6let z maksimalnim številom 24 otrok

#### **Vzgojno varstvena enota Šentjošt 2 oddelka**

Heterogen oddelek 1-3 let z maksimalnim številom 12 otrok
Heterogen oddelek 3-6 let z maksimalnim številom 21 otrok

#### **2.**

V primeru, da se med letom pojavi potreba po spremembi vrste oddelka, zaradi starostne strukture vpisanih otrok ali vpisa novih otrok in da ta sprememba ne vpliva na število zaposlenih, se na podlagi obrazloženega predloga Osnovne šole Dobrova ali Osnovne šole Polhov Gradec pooblašča župana za izdajo soglasja za spremembo vrste oddelka.

#### **3.**

Ta sklep začne veljati takoj in se uporablja za šolsko leto 2011/2012. «

**Za: 15 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 6) Osnutek Odloka o gospodarskih javnih službah**

Namen sprejema Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Dobrova – Polhov Gradec je uskladitev obstoječega Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Dobrova – Horjul – Polhov Gradec (Uradni list RS št. 44/1998) z zakonodajo ter natančnejša določitev načina opravljanja lokalnih gospodarskih javnih služb.

V skladu z določilom 3. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (vrste gospodarskih javnih služb) so gospodarske javne službe republiške in lokalne in so lahko obvezne in izbirne. Obvezna gospodarska javna služba se določi z zakonom.

Način opravljanja republiške gospodarske javne službe predpiše Vlada Republike Slovenije z uredbo, lokalna skupnost pa z odlokom tako, da je zagotovljeno njeno izvajanje v okviru funkcionalno zaokroženih oskrbovalnih sistemov.

Antona Potočnika je zanimalo, zakaj je potrebnih toliko sprememb, da se sprejema nov odlok. Župan je obrazložil, da je bil obstoječi odlok sprejet pred trinajstimi leti, v tem času pa je bilo toliko zakonskih sprememb, da je bilo smiselno pripraviti nov odlok.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje naslednji

#### **Sklep 53/4/9**

»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec opravi splošno razpravo in sprejme osnutek Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Dobrova – Polhov Gradec ter izvede sprejem po dvofaznem postopku. «

**Za: 15 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 7) Osnutek Odloka o ustanovitvi režijskega obrata**

Namen sprejema Odloka o ustanovitvi režijskega obrata je določiti pravno podlago za zagotovitev izvajanje lokalnih gospodarskih javnih služb, za katere ni predvideno izvajanje v okviru javnega podjetja ali s podelitvijo koncesije. Izvajanje v drugih dopustnih oblikah, kot jih predvidevata Zakon o lokalni samoupravi in Zakon o gospodarskih javnih službah, bi bilo zaradi majhnega obsega ali značilnosti dejavnosti neekonomično, neracionalno ali nesmotrno. Občina Dobrova – Polhov Gradec je v letu 2003 že sprejela Odlok o ustanovitvi režijskega obrata (Naš časopis 297/2003), katerega pa je bilo potrebno zaradi načina izvajanja lokalnih gospodarskih javnih služb in

pokrivanja področja delovanja režijskega obrata uskladiti z zakonodajo in dejanskim stanjem v naši občini.

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji

### **Sklep 54/5/9**

»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec opravi splošno razpravo in sprejme Osnutek Odloka o ustanovitvi režijskega obrata ter izvede sprejem po dvofaznem postopku. «

**Za: 15 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

### **Ad 8) Vprašanja in pobude svetnikov**

Marko Jovič	Pohvalil je dogodek »Slovenski zajtrk«, ki se ga je udeležil v OŠ Polhov Gradec predsednik države
	Glede na objave glede prekuhavanja pitne vode ga zanima, kakšne kvalitete je pitna voda v občini
	Predlagal je postavitve turističnega zemljevida v občini.
	Predlagal je postavitev rjave turistične table na avtocesti
	Skrb za urejanje okolice spomenikov
	Organizacija strokovnega izleta za svetnike
	Postavitev večjega otroškega igrišča v Gabrju
Anton Potočnik	Kdo je postavil tablo, na cesti iz Ljubljane, ki opozarja na kolesarje na cesti?
	Na igrišču OŠ Dobrova naj se za zunanje luči predvidi senzor, ker so poleti le-te gorele tudi podnevi.
Harison Kirinčič	Strinja se glede vprašanja o kvaliteti pitne vode
	Kaj lahko še glede zadrževalnikov občina naredi, glede na odgovore MOP-a?
Stane Dvanajščak	Postavljen znak opozarja na kolesarje in s tem umirja voznike avtomobilov.
Erland Košec	Zanimalo ga je, kako je z rekreacijo za svetnike
	Predlagal, je da se s Pošto Slovenije dogovorimo, da oglašuje in promovira poštni muzej v Graščini.

Župan je glede kvalitete pitne vode obrazložil, da občina ureja kontrolo nad vodovodi, oz. nad kvaliteto pitne vode. Za uspešno kontrolo bo potreben prevzem upravljanja z vodovodi in le-to prenesti na režijski obrat. KS Črni Vrh, Šentjošt in Polhov Gradec se z občino že dogovarjajo, medtem ko KS Dobrova upravljanja še ne želi prepustiti občini. Kontrolorji kvalitete pitne vode morajo vzorčiti po sistemu HACCP sistemu. Turistična infrastruktura se v občini vsako leto dopolnjuje, kar velja tudi za turistične označbe. Glede postavitve rjave table na avtocesti pa je obrazložil, da je na izvoru Brezovica prostor namenjen označbi graščine. Občina je pred leti pridobila vsa zahtevana soglasja, vendar je bila postavitev table zaradi že postavljenega zvočnega zidu povezana z izjemno visokimi stroški, zato so člani takratnega Odbora za gospodarstvo in turizem predlagali, da se table ne postavi. Za urejanje okolice spomenikov se je strinjal, da le-ti morajo biti urejeni. Strokovna ekskurzija bo predvidoma spomladi, glede otroškega igrišča pa je obrazložil, da je na ŠRC Gabrje najprej potrebno urediti lastništvo zemljišča. Glede tabel, ki opozarjajo na kolesarje, je župan obrazložil, da le te na državnih cestah postavlja DRSC, upa, da bodo postavljene table pripomogle k gradnji kolesarske steze.

Občina je glede državnega prostorskega načrta posredovala utemeljene pripombe tako odbora kot komisije, odgovor MOP-a smo prejeli z zamudo.

**Ad 9) Razno- popravek sklepa o ukinitvi javnega dobra**

Župan je povedal, da je zaradi prehoda na elektronsko zemljiško knjigo, je potrebno pri parcelni številki navesti identifikacijsko številko parcele, ki je dodana 1. členu sklepa, sprejetega na 7. redni seji.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje naslednji

**Sklep 55/6/9**

»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme Dopolnitev sklepa o ukinitvi javnega dobra št. 371-0049/2011-4 z dne 12.10. 2011, v predlagani vsebini. «

**Za: 15 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

Seja je bila zaključena ob 21.20 uri.

Zapisala:  
Helena Čuk

Franc Setnikar  
župan